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Stanovisko Ministerstva práce a sociálních věcí 
k zabezpečení dalšího vzdělávání pro sociální pracovníky  

a pracovníky v sociálních službách v roce 2020 

 
        V Praze dne 9. října 2020 

                                                                   Č.j.  MPSV- 2020/201980-224 
 
Určeno pro zaměstnavatele sociálních pracovníků a pracovníků v sociálních službách:  
poskytovatele sociálních služeb, obecní úřady, krajské úřady, Úřad práce ČR  

 
 

S ohledem na vývoj pandemické situace v rámci celé České republiky a s cílem zajistit 

poskytování péče ohroženým skupinám obyvatel v souvislosti s prokázáním výskytu 

koronaviru (označovaný jako SARS CoV-2) na území České republiky, vydává 

Ministerstvo práce a sociálních věcí, (dále jen ministerstvo), níže uvedené stanovisko 

k zabezpečení dalšího vzdělávání pro sociální pracovníky a pracovníky v sociálních 

službách pro kalendářní rok 2020. 

Cílem stanoviska je zmírnit dopady opatření přijatých s ohledem na epidemiologickou 

situaci na jednotlivé zaměstnavatele, respektive sociální pracovníky a pracovníky 

v sociálních službách, nikoliv snížit nároky či kvalitu dalšího vzdělávání.  

S ohledem na délku trvání mimořádných opatření, a protože si je ministerstvo vědomo, 

že další vzdělávání má svou významnou úlohu pro kvalitu výkonu činností sociálních 

pracovníků a pracovníků v sociálních službách, bylo umožněno výuku akreditovaných 

kurzů poskytovat on-line, a to s jedinou výjimkou, že takto nebude realizována ta část 

vzdělávacího programu, která je zaměřena na získání praktických dovedností a osobní 

přítomnost lektora i účastníků je nezbytná. 

V rámci kontrolní a metodické činnosti, jejíž součástí je i plnění zákonem 

stanovených podmínek, bude ministerstvo zohledňovat dopad mimořádných 

opatření, a to tedy i ve vztahu k případnému nedodržení povinného hodinového 

rozsahu dalšího vzdělávání za rok 2020, resp. nedodržení počtu hodin 

povinného dalšího vzdělávání, které nebude, jakkoliv sankcionováno.   

Možnost hrazení nákladů na vzdělávání, jakožto uznatelných nákladů stanovených 

v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, tímto 

stanoviskem není dotčena. 

 

Vypracoval: Odbor sociálních služeb a sociální práce, ve spolupráci s odborem 

legislativním odborem MPSV.  


